

**CONSILIUL SUPERIOR
AL MAGISTRATURII**

2009, mun. Chișinău, str. M. Eminescu, 5
www.csm.md; email: aparatul@csm.md
tel.: 022-990-990, fax: 022-22-73-20



**ВЫСШИЙ СОВЕТ
МАГИСТРАТУРЫ**

2009, г. Кишинэу, ул. М. Еминеску, 5
www.csm.md; email: aparatul@csm.md
тел.: 022-990-990, факс: 022-22-73-20

Doamnei Anastasia NANI,
Redactor-coordonator al Centrului
de Investigații Jurnalistice
MD-2009, mun. Chișinău,
str. Mihail Kogălniceanu nr. 66



La solicitarea dumneavoastră nr. 56/06 din 26.06.2017, Vă informăm că, în vederea îmbunătățirii condițiilor de trai ale angajaților sistemului judecătoresc, Consiliul Superior al Magistraturii a solicitat Consiliului municipal Chișinău atribuirea unui teren în scopul construirii unor blocuri locative.

La 23 decembrie 2014, prin decizia nr. 11/53, Consiliul municipal Chișinău a dat în arendă Consiliului Superior al Magistraturii, pe o perioadă de trei ani, lotul de pământ cu suprafața de 0,7785 ha, situat pe bd. Mircea cel Bătrîn, pentru proiectarea și construirea unor blocuri locative, cu condiția construirii rețelelor tehnico-edilitare, inclusiv drumurile de acces, numărul cadastral al lotului de pământ nefiind indicat.

Ulterior, Plenul CSM, în scopul asigurării transparenței și obiectivității procesului de identificare a companiei de construcții care va fi contractată pentru edificarea unor blocuri locative pentru angajații sistemului judecătoresc, aprecierea necesității îmbunătățirii condițiilor locative și selectarea angajaților sistemului judecătoresc care vor beneficia de apartamente la un preț preferențial, prin Hotărârea nr. 314/15 din 02 mai 2017, a constituit un grup de lucru din reprezentanți ai Consiliului Superior al Magistraturii și ai instanțelor judecătorești, care urmează să organizeze și să desfășoare procedura de selectare a unei persoane juridice care va edifica blocurile locative și să stabilească condițiile pentru selectarea angajaților care vor beneficia de apartamente la preț preferențial.

Implementarea proiectului imobiliar, destinat judecătorilor și angajaților din sistemul judecătoresc, la moment, este la faza incipientă și a fost inițiat reieșind din necesitatea îmbunătățirii condițiilor de trai ale angajaților sistemului judecătoresc, deoarece condițiile decente de trai ale persoanelor au un impact semnificativ asupra calității și randamentului muncii.

Proiectul blocurilor locative la moment nu este elaborat, urmînd a fi prezentat de persoana juridică care va fi desemnată cîștigătoare pentru construirea blocurilor locative.

**Președintele Consiliului
Superior al Magistraturii**

Victor MICU